

洛阳龙门站综合交通枢纽北广场二期地下工程开工,预计明年年底建成投用——

游客坐高铁抵洛 地下换乘区将方便乘公交车、打出租车

□记者 连漪 通讯员 马毓莹

前天,洛阳龙门站综合交通枢纽北广场二期地下工程正式开工。预计从明年年底开始,外地游客乘坐高铁来洛阳,无论打出租车还是乘公交车,都需要到地下换乘区选择换乘的工具。

洛阳龙门站综合交通枢纽北广场位于现在的洛阳龙门站北侧,北临通衢路,西至永泰街,东至长兴街,占地约204亩。去年十一前夕,投资1.2亿元的龙门站综合交通枢纽北广场一期送站通道改造工程建成投用。

本次开建的北广场二期地下工

程,包括地下停车场、换乘中心、地铁2号线车站及区间工程等,总建筑面积约15万平方米。同步实施的,还有龙门站综合交通枢纽地面景观工程、既有高铁站房外立面改造工程等。

市轨道交通公司董事长马朝信透露,根据施工进度安排,洛阳龙门站综

合交通枢纽北广场二期地下工程,今年年底前将完成所有基础建设施工,明年上半年完成全部工程任务量的70%,明年9月底实现整个土建工程封顶,明年年底将全部建成投用。届时,该区域将实现高铁、地铁、长途汽车、公交车、社会车辆和出租车等多种交通方式的互联互通,就近换乘。

河科大一附院创新党建模式推进医院发展,“接地气”的医疗服务获得患者点赞 心贴心沟通、实打实服务,让健康更有温度



核心提示

□首席记者 崔宏远 通讯员 刘群 薛孟馨 赵程远

“您把卡放这里刷一下,就可以打印化验单了。”日前,河科大一附院开元院区门诊部护士长朱莉雅耐心地教一位老人在自助机上操作。

这样暖心之举和耐心答疑,她每天都要重复很多次,只要看到患者和家属满意的笑容,她觉得所有的付出都是值得的。

这是河科大一附院创新党建模式、不断提升患者满意度的一个缩影。近日,河南省妇联主席、党组书记郝秀菊一行到该院调研,对该院的党建和妇女工作给予高度肯定。

您想知道该院具体是怎么做的吗?请随记者一起看看吧。

2 把健康和温暖送到基层,送医送药惠民生

秉承“全心全意为患者服务”的理念,河科大一附院持续推进党建工作与业务工作深度融合,围绕职工所急、患者所盼,积极开展服务百姓健康活动,与基层社区、学校及医疗机构全面对接,建立医疗联合体和远程医疗协作网,并积极利用互联网,进行点对点、站对站的医疗技

术帮扶、业务培训、健康教育、义诊咨询等,力求提升基层医疗水平,还通过“服务百姓 健康行动”“巾帼专家志愿者送健康县区行”“感恩洛阳、回报社会、服务群众,百名知名党员专家大型义诊”等活动,让百姓能享受到更便捷的健康服务。

同时,医院与各社区卫生服务

中心、社区卫生服务站、乡镇卫生院等基层医疗机构进行无缝对接,开展各类义诊、培训、讲座等活动,参与的党员、博士等医疗专家有3000多人次,义诊惠及患者5万余人次,发放免费药品价值1.5万多元,并为乡村医生发放出诊药箱4924个,取得了良好的社会效果。

3 “女性健康大讲堂”公益活动,已坚持做了16年

由于生理等因素,女性往往面临着更高的健康风险,“健康一位女性,幸福一个家庭”成了医院始终秉承的健康理念。

“‘女性健康大讲堂’公益活动,在洛阳已经默默做了16年。”河科大一附院党委书记王瑞丽介绍,该活动由河科大一附

院和市妇联联合举办,以“请进来 走出去”的方式,通过开展各类讲座、义诊、培训等多种活动,让女性朋友关注健康,获得有益的健康知识,从而提高身体素质和生活质量。

此外,医院在“两癌(乳腺癌、宫颈癌)”普查方面做了大量

工作。河南省乳腺外科专业委员会副主任、河科大一附院乳腺外科首席专家陈登庭介绍,截至今年6月1日,医院进行免费产前筛查、新生儿筛查共计6582次,对女性乳腺癌和宫颈癌的预防、早期发现和治疗起到了重要的推动作用。

4 党建和业务相互促进,让医院公益性“熠熠生辉”

“不断提高患者满意度,这是医院工作的目标,党建工作自然要走在前面。”说起党建工作和临床业务工作的关系,王瑞丽一下子打开了话匣子。

王瑞丽说,党建、党群工作和业务相互融合、相互促进,服务中心任务,提高攻克管理疑难杂症问题的效率,可以形成一股强大的合力,推进医院整体水平的发展。医院坚持“党建带工建”“党建带团建”“党建带妇建”的原则,并创新形式,将党小组建在科室,为学科建设提供重要力量,党政工青妇协同作战,实现共赢,锻炼了队伍,提高了执行力,保障了快速反应能力,取得了良好的成效。

医院急诊科就是一个例子。该科建立了“党政工青妇(负责人)联席会议制度”,实施“三级联动 四室共建”新模式,形成网格化管理格局,通过每日晨读、6S推进、复杂问题共同商议等,使党建行政工作落

地生根,更接地气。该科室先后获得了“窗口行业先进标兵”“服务最满意科室”等荣誉称号。

“党建工作要接地气,就要实实在在为患者服务,让医院公益性‘熠熠生辉’。”王瑞丽说。

1 榜样是一种向上的力量 实打实服务让患者看病更舒心

“有任何问题和困难,找‘红马甲’特靠谱。”在河科大一附院开元院区门诊大厅,71岁的王女士很快拿到了化验单,并对志愿者的服务赞不绝口。

由该院近60名护士组成的巾帼志愿者团队,每天身着“红马甲”,为门诊患者提供包括导医、导诊、护送等服务,并不断就就诊流程和细节献计献策。各种服务“金点子”应运而生,实施7年来,赢得了众多患者的点赞。

2017年7月,儿科门诊为了提高服务水平,开设了午间“阳光诵读”“幼儿宣教”服务。该服务实施近一年来,实现了“诊疗零事故、工作零投诉”的服务目标,真正惠及患者。

近年来,该院通过开展“标准化服务”“巾帼党员示范岗”等系列活动,让榜样成为一种向上的力量,掀起了医院服务提升、争先创优的热潮。

2018“金口碑”教育机构推荐形象展示

领军教育 教育引领未来 We guide you lead
洛龙 洛龙区和政路与通济街交叉口天校区 元商厦5楼 0379-80869636
景华 涧西区景华路广州市场对面苹果校区 公寓1楼3楼 0379-60127512

上好大学 上领军

洛阳志霖德臬学校
推出TC技能+学历大专班
一份努力两份收获
现开设暑期武术、游泳培训班
地址:洛阳老城310国道李清官北
联系电话:13383791207

